ECO-AES STATISTIQUES TD 1 & 2

Les numéros des exercices correspondent aux numéros des feuilles du classeur de données.

Exercice 1. Vous trouverez un tableau de nombres crées par le générateur  de nombres aléatoires (certains nombres ont été modifiés à la main pour faire apparaître des entiers).

Nommez le tableau.

Dans la feuille 1 bis, répondez aux questions.

Présentez les données sous forme d’un histogramme, à partir du regroupement par intervalles de type [a ;b[.

Exercice 2. Dans la feuille 2, vous trouverez une liste d’articles numérotés de 1 à 14,  leur prix unitaire l’année 0, et le pourcentage de variation annuel du prix. On vous demande de calculer les prix l’année 1, 2, 3. Faites attentions aux adresses, mettez des $ à bon escient. 

Exercice 3.  Dans la feuille 3 vous trouverez 3 statistiques par valeurs. Transformez les en pourcentages. Faites ensuite apparaître les pourcentages cumulés croissants. N’oubliez pas que, si vous voulez bloquer la cellule A1 avec des $, vous avez le choix entre $A$1, $A1, A$1 et A1.  

Exercice 4. Générez un tableau de nombres entiers au hasard entre 0 et 10. Pour cela, tapez 

=ENT(10*ALEA())

Expliquez cette procédure. 

Par collage spécial, fixez les valeurs (sélectionnez la zone, ctrl-C, collage spécial, cliquez sur « valeurs »).

Ensuite complétez.

Exercice 5. Complétez. Formatez les réponses avec deux décimales. 

Exercice 6. On donne une statistique portant sur des notes dans un amphi, données classées par valeurs. Faites un diagramme en bâtons.

Exercice 7. On donne une statistique sur les chiffres d’affaire de diverses entreprises d’un certain secteur économique (en K-euros). Faites un diagramme sectoriel faisant apparaître les parts de marché. 
